

В первый день лета отмечается международный праздник – День защиты детей. В нашем детском саду радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства!

С самого утра все педагоги старались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям, создали праздничную атмосферу, украсили территорию детского сада разноцветными шарами, звучала весёлая музыка, создавая весёлое настроение у детей.

На протяжении всего мероприятия была праздничная атмосфера: дети радовались шуткам, отгадывали загадки, пели задорные песни, играли в подвижные игры. Заряд бодрости и весёлого настроения получили ребята на весь день!

[Фото](#)